



Все на футбол!

11 мая в 11:00 приглашаем в ДК «Звёздный» на турнир по мини-футболу среди мужчин, посвящённый празднованию годовщины Великой Победы

Поговорим о мире на земле

16 мая в Доме культуры «Звёздный» пройдёт круглый стол «Терроризм сжигает мир!». Начало в 17:00

Услышим наши голоса

Приглашаем 19 мая в 12:00 в Дом культуры «Звёздный» на отборочный тур конкурса «Голоса Новой Москвы»

Общественная организация «Живём в Новой Москве» сформирует программу развития территорий в новых границах

В четверг, 25 апреля, более 100 делегатов из всех поселений и городских округов ТиНАО приняли участие в общем собрании членов региональной общественной организации «Живём в Новой Москве».

На встрече активные жители и депутаты обсудили итоги совместной работы за прошедший месяц, а также приступили к формированию программы развития территорий в новых границах.

По словам депутата Мосгордумы, члена объединения «Живём в Новой Москве» Валерия Головченко, для эффективного управления современными территориями ТиНАО нужен совершенно новый подход и совершенно другие ресурсы.

«Мы все из разных сфер деятельности, разных поколений, каждый со своим опытом, идеями и взглядами, но все мы живём в Новой Москве и работаем ради её процветания. История нам не простит, если мы останемся немymi свидетелями происходящих изменений. Уверен, сейчас самое время для формирования программы развития Новой Москвы на ближайшие годы и команды, способной её реализовать. Сделать это необходимо уже сейчас, чтобы потом, глядя в зеркало,



в глаза, сказать: «Да, мы смогли. Новая Москва – лучшая», – отметил Валерий Головченко.

В итоговой резолюции встречи делегаты поддержали текст обращения к жителям ТиНАО:

«У Новой Москвы огромный потенциал. Здесь реализуются самые передовые градостроительные решения, ведётся масштабное благоустройство, строятся новые парки. Нам нет равных по темпам развития социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры. Территория наших округов – это огромный экологический комплекс с зелёной зоной, превышающей все вместе взятые парковые пространства столи-

цы. С таким потенциалом Новая Москва обязана стать самой современной и комфортной городской территорией страны.

Сейчас Троицкий и Новомосковский округа вступают в новый этап развития – принято решение об изменении административно-территориального устройства Новой Москвы. Цель этой реформы понятна: стираются границы, которые сдерживали развитие территорий, а система управления приводится в соответствие с городскими стандартами.

Мы считаем принципиально важным использовать эти изменения для расширения программы развития территорий в новых границах.

В сентябре жителям Новой Москвы предстоит выбрать новые муниципальные Советы депутатов. Их станет меньше, и тем ответственнее и важнее будет их роль. Важно и то, что эти выборы совпадают с выборами депутатов Московской городской думы – наших с вами представителей в городской власти. От их результатов будет зависеть, насколько успешно будут реализованы программы развития наших территорий.

Поэтому мы, представители организации «Живём в Новой Москве», приняли решение сформировать и выдвинуть единую команду Новой Москвы во всех новых избирательных округах. Мы убеждены, что создать максимально комфортную городскую среду возможно, если перемены в Новой Москве будут происходить прежде всего в интересах людей, которые здесь живут. Для нас важно, что происходит в нашем доме, как он развивается, каким он будет. Наши кандидаты в каждом округе – люди разные: профессионалы из разных сфер деятельности, разных поколений, каждый со своим опытом и идеями, представители политических партий и беспартийные. Главное, что всех нас объединяет: мы живём в Новой Москве.

**С ПРАЗДНИКОМ
ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЫ!**

**ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!
ДРУЗЬЯ!**

Поздравляю вас с Днём Победы в Великой Отечественной войне!
Этот праздник объединяет поколения и народы нашей страны. Как писал поэт Евгений Агранович, «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой».

Значение Победы для каждого из нас велико и священо.

Сейчас наши солдаты и командиры, волонтеры и добровольцы берут пример со своих отцов, дедов и прадедов. Уверен, благодаря их мужеству и героизму нефашизм будет побежден! Победа вновь будет за нами!

С праздником вас!
С Днём Победы!

**ГОЛОВЧЕНКО
ВАЛЕРИЙ**
КОМАНДА НОВОЙ МОСКВЫ

Производство ИТ-оборудования запустят в Краснопахорском



Более 73 тыс. кв. м. –
общая площадь промышленного парка

Московский разработчик аппаратных решений и программного обеспечения откроет на территории технологического промышленного парка «Сенькино» в ТиНАО два цеха и четыре промышленные линии, компания создаст 70 рабочих мест. Промышленный парк «Сенькино» строится в поселении Краснопахорское по программе стимулирования создания мест приложения труда. После ввода объекта в эксплуатацию своё металлообрабатывающее производство там разместит столичный разработчик ИТ-оборудования.

Полностью завершить строительство промышленного парка «Сенькино» планируется в 2026 году.

Так, реализация проекта в гибком универсальном формате позволит разместить там не только высокотехнологичное производство, но и предприятия лёгкой промышленности. Особое внимание уделяется соблюдению норм и правил безопасности на производстве и созданию качественных условий труда. Так,

расположение промышленного парка в черте города позволяет развернуть производство в точке с хорошей транспортной доступностью и недалеко от места жительства потенциальных сотрудников.

За четыре года реализации программа стимулирования создания мест приложения труда охватила практически все районы города. Правительство Москвы заключило более 80 соглашений с инвесторами, которые предполагают строительство свыше 3,8 млн кв. м недвижимости – новые промышленные предприятия, логистические комплексы, офисные и торговые объекты, учреждения образования, культуры и спорта. Совокупно в развитие города и создание мест приложения труда будет привлечено свыше 1,2 трлн рублей, что позволит создать более 170 тыс. новых рабочих мест практически во всех отраслях экономики города.

НОВОСТИ

ДВАЖДЫ ЛУЧШИЕ

Футбольные команды Краснопахорского поселения стали победителями традиционного турнира на призы администрации городского округа Троицк по мини-футболу сезона 2023/24 года.

«Команды из Красной Пахры в двух лигах с ноября боролись за призы турнира и обе заняли первые места, чем обрадовали любителей спорта из нашего поселения», – сказал тренер СК «Олимп» по футболу и игрок команды Сергей Соловьёв.

Также четверо спортсменов получили личные награды. Сергей Соловьёв стал лучшим игроком турнира, Александр Новиков – лучшим вратарём, а лучшим бомбардиром был признан Игорь Исайков. Лучшим игроком первой лиги стал Сергей Андросов.

ГРУЗ ДОСТАВЛЕН

Очередную машину с гуманитарной помощью доставили из поселения в зону проведения специальной военной операции.

Краснопахорская первичная организация «БОЕВОЕ БРАТСТВО» при содействии администрации поселения и неравнодушных жителей передали на фронт бензиновый генератор, электрический и ручной инструмент, строительные материалы, противовирусные препараты, блиндажные свечи, предметы первой необходимости, гигиенические наборы и другие полезные предметы.

Общая стоимость посылки составила около 50 тыс. рублей. Активное участие в сборе гуманитарной помощи приняли Совет ветеранов и Молодёжная палата поселения Краснопахорское.

Вечно помнить и чтить

День Победы – это не только самый главный праздник для русского человека, но и время, когда каждый из нас преклоняет колени перед подвигом прадедов. Мы вспоминаем тех, кто отдал жизни за нашу свободу, благодарим ветеранов за их труд, возлагаем цветы к мемориалам. Это день, когда самая большая страна в мире – почти 150 миллионов жителей – замолкает на минуту в память о погибших воинах.

Для Краснопахорского День Победы – один из самых важных праздников в году. Местные жители, представители общественных организаций и администрации, работники спорта и культуры, депутаты чествуют наших ветеранов, ухаживают за мемориалами воинской славы.

«Для меня День Победы – самый светлый праздник, но в то же время и очень печальный. Почти 27 миллионов наших граждан погибло в то страшное время. Я искренне хочу, чтобы наши краснопахорцы всегда помнили своих героев и чтили их память. Мы должны гордиться мужественностью и храбростью предков, которые подарили нам возможность жить, ведь нас объединяют общие память и надежды, а также ответственность за настоящее и будущее», – отметил глава администрации поселения Краснопахорское Юрий Няньчур.

Празднования в поселении были масштабные. Перед 9 мая ветеранам были вручены подарки и продуктовые наборы, 7 мая состоялись митинги у мемориалов воинской славы в Красной Пахре и Красном. В этот же день артисты Дома культуры «Юбилейный» выступили на праздничном концерте в селе Былово.

По традиции основные мероприятия прошли в парке Победы Красной Пахры. Здесь у мемориала Славы гостей праздника приветствовали руководители поселения, представители общественных организаций и кадеты. После минуты молчания собравшиеся возложили цветы к стелам с именами героев-краснопахорцев. Торжественную часть праздника сменила концертная программа, в которой приняли участие лучшие коллективы домов культуры «Звёздный» и «Юбилейный», а также артисты столицы. Для гостей праздника были также организованы мастер-классы.

«Каждый год ждем этот светлый праздник. Это не только время, когда мы вспоминаем своих прадедов и прабабушек, а день, когда мы можем встретиться и пообщаться с ветеранами, сказать им: «Спасибо!», посмотреть концерт и радостно провести время», – отметила жительница поселения Жанна Еникеева.

Дарья ЮДИНА

Глава поселения
Краснопахорское
Игорь Лебедев:

– Наши предки бились за свободу до последнего вздоха, отдали свои жизни, чтобы жили мы, наши дети и внуки, те, кто ещё не родился, кому предстоит прийти в этот мир, который отстоял и сбереёт советский солдат!



Совет ветеранов: время плодотворной работы

В преддверии Дня Победы мы встретились с председателем краснопахорского Совета ветеранов Лидией Безруковой и побеседовали о том, чем живёт сегодня ветеранская организация и, конечно же, о предстоящем празднике 9 Мая.

– Приближается День Победы, святой праздник для нашей страны. Время, когда мы чтим ветеранов и отдаём дань памяти тем, кто погиб на полях сражений. Сколько ветеранов войны сегодня живёт в нашем поселении?

– Сегодня в Краснопахорском проживают единственная участница Великой Отечественной войны Екатерина Михайловна Бороздина, четыре малолетних узника концлагерей – Ванда Николаевна Рябова, Таиса Александровна Калягина, Валентина Васильевна Газукина, Нина Петровна Ряднова и 14 труженников тыла, которые приравнены к ветеранам войны. Но хочется также сказать, что у нас немало детей войны – это наши бабушки и дедушки, которые прошли голод, страх и другие тяжёлые испытания военного и послевоенного времени... Всех их мы чествуем в этот день, навещаем, поздравляем, отдаём дань уважения.

– Что сегодня представляет собой ветеранская организация?

– У нас на учёте состоят 1336 человек, помимо ветеранов войны, сюда входят 1064 пенсионера разных категорий, а также ветераны боевых действий нашего времени, их 31 человек. Мы стремимся привлекать в нашу первичку новых людей, молодых пенсионеров, которые готовы участвовать в общественной жизни.

– Всем известно, что наш Совет ветеранов – это сплочённый актив, без вас не обходится ни одно общественно полезное дело. Что можно выделить в этой работе?

– Да, мы первые и на субботниках, и в патриотических акциях, и во многих других важных делах. Наши ветераны вос-

Директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева:

– Вызывает большое уважение деятельность Краснопахорского Совета ветеранов. Это активная часть нашего общества. Ветераны проводят большую работу по патриотическому воспитанию молодёжи, по сохранению исторической памяти, обеспечивая неразрывную связь поколений.

питаны во времена пионерии и комсомола, у них развито чувство долга, они не могут оставаться в стороне, когда нужна помощь. У нас сложился замечательный актив, это ответственные и надёжные люди, которым не безразлична жизнь поселения. Неслучайно многие члены Совета ветеранов также являются общественными советниками.

Мы работаем по многим направлениям, у нас шесть комиссий. Конечно, среди множества дел, которыми мы заняты, нужно выделить активную работу по сбору гуманитарной помощи участникам СВО. Наши ветераны проявили заметную активность: делали маскировочные сети, собирали тёплые вещи и продукты, изготавливали сухие армейские души, собирали книги и игрушки для детей Запорожья. Также мы регулярно навещаем военнослужащих в госпиталах. Вот и в ближайшие дни наши активисты отправятся с подарками в Вороновское поселение, где проходят лечение участники СВО.

– А что нового появилось в работе с молодёжью?

– В последнее время члены Совета ветеранов стали чаще бывать в школе, на праздничных мероприятиях, а с открытием музея «На рубеже» регулярными стали встречи с ребятами в Совете ветеранов. Мы рады каждому их приходу, у нас можно все экспонаты брать в руки –



образцы оружия, предметы быта, письма, фотографии... Такие живые встречи очень важны, школьники больше узнают о своём поселении, об участниках войны и послевоенное время. Традицией также стало участие учащихся в выставках, которые проводятся во время окружных мероприятий, приуроченных к дням воинской славы и другим праздникам. Наши активисты заранее встречаются с учителями и школьниками, оговаривают тематику будущих мероприятий, а дети потом передают нам свои рисунки. Позднее, бывая в школе на торжественных мероприятиях, мы с радостью вручаем авторам рисунков памятные сертификаты Совета ветеранов.

Говоря о работе с молодёжью, надо упомянуть и о другой традиции – проходах призывников. Это тоже наша молодёжь. Мы провожаем ребят в армию в стенах музея, напоминаем им о славных боевых традициях, рассказываем о земляках-героях, желаем им успешной службы.

– А как помогает в работе в ветеранской организации ваша депутатская деятельность?

– Конечно, помогает. На заседаниях Совета депутатов мы, помимо текущих вопросов, обсуждаем планы по благоустройству, строительству новых объектов, перспективы дальнейшего развития поселения. Поэтому, когда люди спрашивают о том, что у нас будет в ближайшем будущем, мне есть что ответить. Также как депутату мне приходится работать с различными обращениями граждан, из них узнаешь, чем живут люди, что их волнует, вместе с другими депутатами думаем, как лучше решить ту или иную проблему. Вообще, и депутаты, и администрация, и общественные организации работают совместно по всем направлениям. Такая практика у нас сложилась давно, и только так можно добиваться успехов.

Беседовала Ирина ТОМИЛИНА
Фото Михаила Лукьяненко

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Наш быловский соловей

Во всём мире известна французская певица Эдит Пиаф, её всегда называли «Парижский воробушек» – она была небольшого роста, с худенькими плечиками, ясными глазами и имела обворожительный голос. В нашем поселении тоже есть такая прекрасная «птичка» – это Людмила Петровна Лупанова. Она не только восхитительно поёт и завораживает улыбкой, но и обладает особой жизнерадостной энергетикой.

– Людмила Петровна, расскажите, как вам удаётся в 82 года оставаться такой активной.

– Я абсолютно не чувствую себя на свой возраст, в душе мне по-прежнему лет 30. Я всегда была активной. В Былове меня знают все, и я всех знаю, ведь я коренной житель. Мои родители из деревни Поляны, я здесь родилась, выросла и живу всю жизнь.

– Вы ребёнок войны, тяжело приходилось жить в послевоенные годы?

– Отца забрали на фронт в 1942 году, он попал в плен к немцам и погиб. Мама осталась одна, в семье было семеро детей. Мы помогали маме как могли. Я отучилась семь классов и пошла на работу, чтобы хоть как-то ей помочь. Работали вместе на ферме. Помню, как доили вручную коров, и от боли в руках я спала по ночам, периодически меняя их положение, потому что по-другому уснуть было невозможно.

– Вы ветеран труда, где вы работали после животноводства?

– Я проработала 33 года на нашем Краснопахорском заводе композиционных изделий из металлических порошков. Сначала с 16 лет стояла за станком, потом перешла в отдел технического контроля, а позже занималась рассеиванием металлических порошков. Это было вредное производство, мне ещё не



Председатель Молодёжной палаты администрации поселения Краснопахорское Даниил Синёв:

– Я искренне горжусь, что живу на одной земле с такими тружениками. Для молодёжи такие люди – это пример трудолюбия и жизнерадостности.



было 50 лет, и я ушла на пенсию. Помню, как пришла домой и на теле оставался порошок. Муж всегда переживал, что это очень вредит моему здоровью, но я верила в лучшее и знала, что моё трудолюбие и жизнерадостность не позволят никаким болезням победить меня.

– Вы поёте, участвуете в художественной самодельности, занимаетесь приусадебным хозяйством. Как удаётся успевать везде?

– Очень люблю заниматься своим небольшим огородиком, высаживаю цветы, вот (указывает рукой на подоконник) почти готова рассада перцев, кабачков и помидоров, скоро посажу их в теплицу и буду ждать урожай. У меня два сына и три внучки, я очень радуюсь, когда у меня есть возможность угостить их своим урожаем. Много лет я являюсь постоянной участницей клуба «Сельчанка» Дома культуры «Юбилейный», мы любим собираться вместе, активно и с радостью проводить время. Смеемся, поём песни, танцуем. Я всегда открыта новым знакомствам и люблю людей, а они любят меня.



Храним эту память

Великая Отечественная война затронула, пожалуй, каждую семью в нашей стране. Где-то на фронт уходил только один человек, а где-то и вся семья, кто-то вернулся, но многие остались навечно лежать на поле боя. Но неизменно одно – потомки и помнят своих героев, и чтят их подвиг.

В семье депутата Совета депутатов поселения Краснопахорское Ольги Гущиной в эти дни вспоминают как минимум двоих участников самой кровопролитной войны прошлого века – Ивана Гущина и Павла Горскина.

«Наш дедушка Иван Сергеевич Гущин родился в 1903 году в селе Былово и на момент начала войны уже имел свою семью. Он работал токарем на Московском шарикоподшипниковом заводе и имел бронь. Когда предприятие готовили к эвакуации в Киров, он, узнав, что семья должна будет остаться в Москве, отказался эвакуироваться и ушёл добровольцем на фронт», – рассказала Ольга Гущина.

Мужчина отправился на защиту Родины в июле 1941 года и с боями дошёл до Украины, где и погиб в 1943 году во время освобождения Киева при форсировании реки Днепр. Место его точной гибели не установлено, но в похоронке, которую получила его супруга, красноармеец Иван Гущин значился как пропавший без вести.

«Судя по всему, он нашёл последний приют на дне реки вместе со многими своими однополчанами», – предполагает депутат.

Детям бойца известно было только то, что он пропал без вести, и установить те немногие сведения, которыми семья располагает теперь, помог сын Ольги Гущиной и правнук красноармейца Ивана.

«Сын по образованию историк, и ему это очень интересно, поэтому он и полез в архив. Благодаря этим сведениям мы теперь знаем, что наш дедушка погиб на переправе через реку. Это заслуга правнука», – добавила Ольга Гущина.

Павел Александрович Горский тоже ушёл на войну в 1941 году. Он погиб под Винницей и там же захоронен. В семье было десять детей, многие из которых также отправились на фронт.

«Для нас это, конечно, является священной памятью. Когда проводятся акции «Бессмертный полк», то мы выходим с фотографиями наших героев-прадедов. Активное участие принимает праправнучка. На школьной линейке она рассказывала одноклассникам про своих героических предков. Мы чтим и поддерживаем традиции, потому мы обязаны передать нашим детям и внукам эту память», – завершила свой рассказ Ольга Гущина.

СЛОВО И ДЕЛО ДЕПУТАТА

ПРОКОНТРОЛИРОВАЛИ РАБОТУ СПЕЦИАЛИСТОВ

Председатель Совета депутатов поселения Краснопахорское Игорь Лебедев и депутат Совета депутатов Лидия Безрукова проконтролировали работы по благоустройству ОДХ.

В селе Красное специалисты ЖКХ фрезеровали несколько улиц и уложили асфальтобетон. Работы прошли на улицах Юннатская, Октябрьская и Первомайская. Затем депутаты посетили парк Победы в селе Красная Пахра, где осмотрели состояние воинских мемориалов.

Также Игорь Лебедев и Лидия Безрукова проверили уличные информационные стенды, на которых размещается актуальная информация в поселении.



Активных жителей в Краснопахорском много. Они всегда готовы прийти на помощь своим односельчанам. Одна из таких активисток – Татьяна Козлова, проживающая в деревне Малыгино.

– Татьяна, расскажите про работы, которые проводятся в деревне.

– В настоящее время в деревне проводятся работы по капитальному ремонту дорог, делают асфальтобетонное покрытие.

– Как давно вы обратились с просьбой по благоустройству?

– Обратилась в администрацию в июле 2022 года, к нашей проблеме отнеслись с большим пониманием и незамедлительно начали вести большую работу по приведению в соответствие дорожно-уличной сети посёлка.

Всегда поможем



Заместитель председателя Совета депутатов поселения Краснопахорское Игорь Белослюдов:

– Благоустройство и ремонт дорог – это самые насущные проблемы, с которыми обращаются граждане. Наша главная задача – услышать каждого и помочь.

– Как быстро данная просьба была взята на контроль?

– В течение месяца стали поступать ответы, специалисты администрации оперативно давали обратную связь, отвечая на вопросы жителей.

– Почему для жителей важно данное благоустройство?

– Благоустройство дорог было очень важно для всех жителей, потому что основная их часть – это семейные пары, в том числе многодетные семьи, и их немало. Мы тоже всегда готовы помочь администрации: в планах – после ремонтных работ привести своими силами в порядок придомовые территории, посадить деревья, кустарники.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО
В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

11 мая
Суббота Светлой седмицы. Ап. от 70-ти Иасона и Сосипатра, Керкиры девы и иных, с ними пострадавших
Утренняя, Божественная литургия, крестный ход (раздробление и раздача артоса). 8:00. Всенощное бдение. 17:00

12 мая
Антипасха. Неделя 2-я по Пасхе. Апостола Фомы. Девяти мучеников Кизических: Феогнида, Руфа, Антипатра, Феостиха, Артемы, Магна, Феодота, Фавмация и Филимона Мольбен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

14 мая
Радоница. Поминовение усопших
Пасхальная заукокойная утренняя, Божественная литургия. 8:00

16 мая
Мчч. Тимофея и Мавры (престольный праздник)

Утренняя, Божественная литургия, крестный ход. 8:00

18 мая

Вмч. Ирины

Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.

Всенощное бдение. 17:00

19 мая

Неделя 3-я по Пасхе. Св. жен-мироносиц. Прав. Иова Многострадального. Святых жен-мироносиц Марии Магдалины, Марии Клеоповой, Саломии, Иоанны, Марфы и Марии, Сусанны и иных; праведных Иосифа Аримафейского и Никодима

Мольбен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

22 мая

Перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бар

Утренняя, Божественная литургия. 8:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО
КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

11 мая
Суббота Светлой седмицы. Ап. от 70-ти Иасона и Сосипатра, Керкиры девы и иных, с ними пострадавших
Утренняя, Божественная литургия, крестный ход (раздробление и раздача артоса). 8:30. Всенощное бдение. 17:00

12 мая
Антипасха. Неделя 2-я по Пасхе. Апостола Фомы. Девяти мучеников Кизических: Феогнида, Руфа, Антипатра, Феостиха, Артемы, Магна, Феодота, Фавмация и Филимона Мольбен с водоосвящением. Божественная литургия. 8:30

14 мая

Радоница. Поминовение усопших

Пасхальная заукокойная утренняя, Божественная литургия. 8:30

18 мая

Всенощное бдение. 17:00

19 мая

Неделя 3-я по Пасхе. Св. жен-мироносиц. Прав. Иова Многострадального. Святых жен-мироносиц Марии Магдалины, Марии Клеоповой, Саломии, Иоанны, Марфы и Марии, Сусанны и иных; праведных Иосифа Аримафейского и Никодима

Мольбен с водоосвящением. Божественная литургия. 8:30

22 мая

Перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бар

Утренняя, Божественная литургия. 8:30

ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ

11 мая
Суббота Светлой седмицы. Ап. от 70-ти Иасона и Сосипатра
Часы, литургия, раздробление и раздача артоса. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

12 мая

Антипасха. Неделя 2-я по Пасхе, апостола Фомы

Исповедь, литургия. 9:00

13 мая

Всенощное бдение. 17:00

14 мая

Радоница. Поминовение усопших

Утренняя служба, литургия, панихида. 9:00

15 мая

Перенесение мощей блгв. кн. Российских Бориса и Глеба, во святом крещении Романа и Давида

Часы, литургия. 9:00

18 мая

Вмч. Ирины

Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

19 мая

Неделя 3-я по Пасхе, святых жен-мироносиц

Исповедь, литургия. 9:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ

11 мая

Светлая суббота

Всенощное бдение. 17:00

12 мая

Антипасха

Литургия, крестный ход. 9:00

14 мая

Радоница

Литургия, панихида (поминовение усопших). 9:00

18 мая

Всенощное бдение. 17:00

19 мая

Неделя 3-я по Пасхе. Святых жен-мироносиц

Литургия, крестный ход. 9:00

21 мая

Всенощное бдение. 17:00

22 мая

Перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бар

Литургия. 9:00

**«Время цирка»
в Красной Пахре**

Конкурс-фестиваль любительских цирковых коллективов «Время цирка» впервые собрал в Краснопахорском поселении в конце апреля множество детских трупп из Москвы и Подмоскovie, которые с удовольствием продемонстрировали собравшимся в ДК «Звёздный» зрителям все свои умения.

Яркие гимнасты, акробаты, жонглёры, артисты оригинального жанра и эквилибристы представили строгому и компетентному жюри более 20 уникальных и запоминающихся номеров.

«У нас уже более 10 лет на базе нашего Дома культуры существует коллектив «На бис!», который работает во всех жанрах циркового искусства, и поэтому мы решили попробовать провести подобный фестиваль. Приехали интересные артисты, показали красочные номера, в некоторых было задействовано большое количество артистов. По реакции артистов и зрителей можно сказать, что фестиваль прошёл отлично!» – рассказал руководитель коллектива «На бис!» Ахмед Дианов.

Отсмотрев все номера, жюри присудило абсолютную победу и Гран-при творческому коллективу «Дети Олимпа» Детской школы искусств имени М.А. Балакирева. Участники коллектива стали также лауреатами и дипломантами фестиваля.

Также среди награждённых значатся коллектив цирка «Энергия» из Королёва и участники секции воздушной гимнастики из КЦ «Ватутинки».

Множество наград собрали участники нашего циркового коллектива «На бис!». Лауреатами первой степени стали Яна



Ялангова, Кристина Петрова, Анна Зайцева, Лина Иналова, Валерия Шамарина. Лауреатом третьей степени стала Софья Прохорова. Полина Сыркина получила диплом третьей степени.

«Мы были очень рады организовать такой фестиваль и подарить артистам возможность выступить и порадовать зрителей, а зрителям – насладиться великолепными номерами юных артистов манежа», – сказала директор ДК «Звёздный» Надежда Матвеева.

Сыграли праздничный турнир

В конце апреля волейболом отметили в Краснопахорском поселении День местного самоуправления. На площадке спортивного клуба «Олимп» играли сотрудники администраций поселений ТиНАО и муниципальные депутаты.

В соревнованиях приняли участие команды из Красной Пахры, Внуков-

ского, Вороновского и Щаповского поселений.

Глава поселения Краснопахорское Игорь Лебедев поздравил участников турнира с праздником и пожелал любить Москву, любить свои поселения, работать и развивать их и, конечно же, заниматься спортом!

Команды сыграли круговой турнир, то есть каждая из команд-участниц

сыграла по три игры. И далее по сумме очков определялся победитель. Несмотря на то что турнир был не спортивным, а любительским, на площадке кипели настоящие страсти, и игроки боролись между собой за каждый мяч.

Победителем турнира была признана команда Щаповского поселения, второе место – у представителей Внукова. Третье место забрали хозяева турнира, а команда из Вороновского поселения оказалась на четвёртом месте и стала, кроме этого, обладателем кубка «За волю к победе».

Также определили лучших игроков. В команде Краснопахорского поселения им стал глава администрации поселения Юрий Няньчур, который благодаря своим точным и мощным ударам много раз приносил команде победные очки. У команды Внуковского поселения лучшим игроком признали Дениса Игнатова, Андрей Романов стал лучшим среди игроков из Вороновского поселения, а Юлия Белякова оказалась лучшим игроком команды из Щапова.

**На страже безопасности**

9 мая – один из важнейших дней в истории государства. В этот день отмечается окончание Великой Отечественной войны. Основными героями этого праздника становятся ветераны, своими подвигами приблизившие Великую Победу и не жалевшие жизни ради освобождения родной страны. Также в этот день проводятся многочисленные спортивно-массовые и развлекательные мероприятия, а заканчиваются торжества традиционными салютами.

2 РОНПР Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по городу Москве обеспечили пожарную безопасность на всех мероприятиях, посвящённых празднованию великого праздника – Дня Победы.

Инспекторы надзорной деятельности за несколько дней до мероприятий с массовым пребыванием людей провели инструктажи о мерах пожарной безопасности с ответственными за организацию мероприятий и руководителями объектов.

Во время майских праздников была усилена профилактическая работа в населённых пунктах, садоводческих товариществах, на территории озеленённых парков, находящихся на территории Троицкого административного округа.

В ходе этих мероприятий сотрудниками управления жителям раздавались буклеты с экспресс-информацией на тему правил пожарной безопасности.

Администрация,
Совет депутатов
и Совет ветеранов
поселения
Краснопахорское

**СЕРДЕЧНО
ПОЗДРАВЛЯЮТ**

с 90-летием

КАБАНОВУ Зинаиду Фёдоровну

с 85-летием

ГОРЯЧЕВУ Галину Васильевну

СЕЛИНУ Валерию Петровну

с днём рождения

общественных советников

ВАРЕНЬШЕВУ Галину Ивановну,

МУСАЕВУ Татьяну Вячеславовну,

ПОЛЕВА Александра Алексеевича

ГОРОДСКОЙ РИТМ.
Красная Пахра сегодня

№ 9 (085) от 10 мая 2024 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г. Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХІ, пом. 23. Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25. Тел. 8 (495) 850-81-43. Главный редактор: Юдина Д.И.

* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Редакция не несёт ответственности за достоверность

содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда»

125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38

Тираж 1 500 экз. Заказ № 1661-2024

Время подписания в печать:

по графику/фактически – чт. 23:00